



СТАРОБІЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
голови районної державної адміністрації

29 червня 2021 р.

м.Старобільськ

№ 224

Про вибуття прийомної дитини  
Крикливої  
з прийомної сім'ї Гончарової

Згідно розпорядження голови Біловодської районної державної адміністрації від 30 травня 2017 року № 115 «Про створення прийомної сім'ї на базі родини Гончарової та влаштування малолітніх Крикливої року народження, та Крикливої року народження, на виховання та спільне проживання» було створено прийомну сім'ю Гончарової за адресою: Луганська область, Біловодський район, На виховання та спільне проживання в прийомну сім'ю Гончарової було влаштовано дітей, позбавлених батьківського піклування, Крикливу та Крикливу

Відповідно до статей 6, 7<sup>1</sup>, 13, 22, 41 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, Закону України „Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування”, постанови Кабінету Міністрів України від 26.04.2002р. №565 «Про затвердження Положення про прийомну сім'ю», розпорядження Кабінету Міністрів України від 16.12.2020р. №1635-р «Про реорганізацію та утворення районних державних адміністрацій», на підставі заяви прийомної матері Гончарової та прийомної дитини Крикливої про виведення її з прийомної сім'ї у зв'язку з досягненням повноліття, враховуючи рішення комісії з питань захисту прав дитини Старобільської районної державної адміністрації Луганської області, протокол від 24.06.2021 № 8, зобов'язую:

1. Вивести з 30 червня 2021 року з прийомної сім'ї Гончарової прийомну дитину Крикливу р.н.

2. Внести зміни до Договору про влаштування дітей на виховання та спільне проживання у прийомній сім'ї Гончарової від 01.06.2017р. № 7.

3. Управлінню соціального захисту населення Старобільської районної державної адміністрації Луганської області врахувати факт виведення з 30 червня 2021 року з прийомної сім'ї Гончарової прийомної дитини Крикливої ір.н.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Світлану Загоровську.

Голова

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Віталій К', with a large flourish above it and the number '21' written below the signature.

Віталій КОНОНОВ